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Στέφανος Κασσελάκης: “Η στάση του 
Πατριαρχείου απέναντί μου στην επίσκεψη λέει 
από μόνη της αρκετά”
/ Επικαιρότητα

Για την πρόσφατη συνάντηση που είχε στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο με τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο
ρωτήθηκε ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, 
Στέφανος Κασσελάκης, κατά τη χθεσινή του συνέντευξη στον 
τηλεοπτικό σταθμό STAR Chanell και τη Μάρα Ζαχαρέα. 

Συζητώντας για τον γάμο ομοφύλων και τις εξαγγελίες του Πρωθυπουργού 
Κυριάκου Μητσοτάκη για το νομοσχέδιο που θα φέρει στη Βουλή, ο κ. Κασσελάκης 
τόνισε ότι θα επιβληθεί κομματική πειθαρχία στο κόμμα του και ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα το 
ψηφίσει, ασκώντας παράλληλα κριτική στην κυβέρνηση.

Σε ερώτηση για το αν συζήτησε το θέμα με τον Παναγιώτατο κ.κ. 
Βαρθολομαίο στην πρόσφατη συνάντηση που είχε μαζί του στο Φανάρι 
απάντησε:
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“Συζητήθηκε, δεν θα σας πω σε τι βαθμό συζητήθηκε, αλλά θα σας πω ότι η 
ζεστασιά με την οποία με αγκάλιασε και ο ίδιος και το Πατριαρχείο λέει πολλά, 
νομίζω, για τη στάση τους. Και νομίζω ότι η Εκκλησία πρέπει να έχει ρόλο στην 
κοινωνία από εδώ και πέρα. Προφανώς υπάρχουν αλλαγές τεχνολογικές, 
παγκοσμιοποίησης, που θέτουν το δόγμα μας, το ελληνορθόδοξο δόγμα μας, σε 
μερικά ζητήματα απέναντι στην κοινωνική πρόοδο, αλλά δεν είναι αναγκαστικά 
αυτό μια στατική σχέση. Άρα ελπίζω να μπορέσουμε να προωθήσουμε την 
Εκκλησία σε έναν τρόπο με τον οποίο βελτιώνεται η συμπεριφορά και η 
αλληλεγγύη μεταξύ των συμπολιτών μας. Και θα ήθελα, όσον αφορά στον 
Παναγιώτατο, πολύ να τον συνοδεύσω στην Ίμβρο που θα επισκεφθεί την άνοιξη, 
τον ιδιαίτερο τόπο καταγωγής του και ο ίδιος ο Παναγιότατος χάρηκε πάρα πολύ 
όταν του το εξέφρασα”.

Η δημοσιογράφος Μάρα Ζαχαρέα συνέχισε λέγοντας ότι από την απάντηση που 
έδωσε ο κ. Κασσελάκης καταλαβαίνει ότι δεν είδε ιδιαίτερα αρνητικό τον 
Πατριάρχη, με τον κ. Κασσελάκη να απαντά: “Δεν πρόκειται να σχολιάσω το 
περιεχόμενο, αλλά νομίζω ότι η στάση τους όλο του Πατριαρχείου απέναντί μου 
στη συγκεκριμένη επίσκεψη λέει από μόνη της αρκετά”.
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